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Проведени информационно- образователни дейности, празници на природата и 
екокампании през май и юни 2012 г. 

 
15 май- Световен ден на климата. 22 май- Световен ден на биологичното 

разнообразие. 
 
     РИОСВ- Хасково проведе открит урок с учениците от клуб „Млад еколог” към Спортно 
училище „Стефан Караджа- гр.Хасково и ОУ „Л.Каравелов”- гр.Хасково.  На младите 
еколози бе представена презентация за защитените територии и видове в региона, след 
което урокът продължи под формата на беседа.  
 
     Детска градина „Ален мак”- гр.Харманли организира празник на природата с програма 
от стихчета и песни за Земята, водата и въздуха. Инициативата продължи със засаждане на 
дърво и цветя в двора на детското заведение, беседа и екоигри. Специален гост на празника 
бе екологът на общината Даниела Борисова, която разказа на децата интересни факти за 
природата и отговори на въпроси, задавани от децата. РИОСВ- Хасково осигури награди на 
най-добре представилите се участници под формата на календари, стикери, значки и 
брошури. 
  

 
      
     Много училища и детски градини организираха образователни програми, открити уроци, 
почистване на терени и засаждане на цветя. Ученици от няколко училища гостуваха  и се 
запознаха с работата на РИОСВ- Хасково. 
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Световен ден на околната среда- 5 юни 
 
     За втора поредна година РИОСВ- Хасково организира надпревара на регионално ниво 
между училищата и детските градини за „Най- озеленен и добре поддържан двор”. 
Компетентно жури от експерти към екоинспекцията отличи трима победители: 
- Обединени Ученически Общежития- гр. Хасково за „Най- добре подреден двор” 
- ЦДГ „Звездичка”- с. Стамболово за „Най- зелен двор” 
- Помощно Училище Интернат- гр. Свиленград за „Най- цветен двор” 
Поощрителни грамоти получиха: ЦДГ№1- гр. Димитровград, ПГХХТ „Проф.д-р 
Ас.Златаров”- гр. Димитровград, ПГ по транспорт- гр.Хасково и ЦДГ № 3 „Зорница”- 
гр.Хасково. Връчването  на грамотите и наградите се състоя на 5 юни- Световният ден на 
околната среда в двора на Обединени Ученически Общежития- гр. Хасково, които 
миналата година получиха приз за „Най- добро ландшафтно оформление” в 
националната кампания на МОСВ „Нашият зелен град". Отличените получиха специални 
грамоти, луксозни енциклопедии за природата и пакети с информационни материали, 
осигурени от РИОСВ. Празникът продължи с разговор за проведените и предстоящи 
екоинициативи, присъстващите педагози споделиха опита си  по отношение на 
екологичното възпитание. Инициативата бе и широко медийно отразена. 
 

      
Наградените дворове 

 

 
Победителите 



 
Награждаването и празникът за Деня на околната среда 

 
     ФСГ „Ат.Буров”- Хасково представи презентация  на тема „Да опазим природата- тя е 
единствена”. На инициативата бе поканен и представител от екоинспекцията. 
 
       РИОСВ- Хасково на 3 юли е домакин на семинар на тема "Пасивните сгради: 
Бъдещето на енергийната ефективност”, предназначен за архитекти, еколози и всички, 
които проявяват интерес към нискоенергийното и екологичното строителство. Гост- 
лектор на семинара e арх. Гергана Барабонкова- съосновател на „Пасивна Къща 
България” и преподавател в Архитектурния колеж в Бостън, САЩ.  
 
     Всички екоинициативи са организирани, подкрепени или с участието на РИОСВ- 
Хасково. Информационно- образователният център към инспекцията поддържа тесни 
контакти с училищата и детските градини в региона и приоритет в работата е 
екологичното възпитание сред подрастващите. Редовно организираме съвместни 
инициативи под формата на открити уроци, беседи, конкурси, изложби. За периода са 
изработени и представени пред ученици 3 тематични презентации. 
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